

Zadávací podmínky k veřejné zakázce

Název: Oprava výtluků na LC s živičným povrchem - LS Jeseník

Číslo: S913/2019/147

Záměr investora:

Záměrem investora je provedení opravy výtluků, narušených krajnic a projetých kolejí na vybraných stávajících lesních komunikacích s živičným povrchem na LS Jeseník. Všechny tyto účelové komunikace se nacházejí na pozemcích s právem hospodařit Lesy České republiky, s. p. na revíru č. 1 - Javorná, 2 - Mikulovice, 3 - Jeseník a 6 - Vilémovice. Výtluky, poškozené krajnice a projeté koleje vznikly vlivem pojezdu těžkých odvozních souprav. Záměrem investora je odstranit tato poškození tzv. tryskovou metodou (povrchová i hloubková výsprava) a zabránit tak vzniku dalších škod.

Požadavky investora:

Investor požaduje dodání **75,1 t vysprávkové směsi** tzv. tryskovou metodou za použití certifikované silniční asfaltové kationaktivní emulze a drceného kameniva čisté frakce (2/4, 4/8, 8/11, 8/16 bez podílu prachu), včetně opravy **30 m²** promáčkklých kolejí formou doplnění živičné směsi pro AKO do tl. 60 mm (ČSN 73 6121). V rámci požadovaných prací bude proveden tento pracovní postup:

- mechanické, popř. ruční vyčištění výtluhu, krajnice a kolejí od nečistot a vody (proud vzduchu, kartáče, lopaty apod.),
- samotné vyspravení výtluhu a krajnice emulzí a drceným kamenivem v požadovaném množství s plynulým navázáním na stávající živičný povrch komunikace – tzn. postřik povrchu a styčných hran asfaltovou emulzí, tlakové nanesení vrstvy kameniva a asfaltové emulze a dodatečné tlakové nanesení suchého kameniva (v případě hlubšího výtluhu lze směs vrstvit),
- doplnění vybraných kolejí živičnou směsí pro AKO včetně spojovacího postřiku a hutnění (je možno použít studené živičné směsi) a následná plošná výsprava (sjednocení a napojení na stávající povrch) asfaltovou emulzí a kamenivem (viz předchozí odrážka).

Opravy budou provedeny na níže uvedených lesních komunikacích, v popsanych úsecích. Místa, která se budou opravovat, jsou v terénu vyznačeny zelenou barvou.

1. – LC Javorná 41 t, úsek od mostu u sněžné jámy po konec asfaltové části na křižovatce s LC Čapí a LS Zelenou, délka úseku cca 3,2 km (s výspravou je nutné začít od konce úseku), v horním úseku je počítáno s doplněním živičné směsi do promáčkkaných kolejí.

2. – LC Pramenná 11,2 t, úsek od odbočky z MK Pasíčka po výjezd k restauraci Křížový vrch, délka úseku cca 0,37 km.

3. – LC Údolní Nová 11,7 t, úsek od odbočky z krajské státní silnice nad MEZem po křižovatku s LC Ke staré školce, délka cca 2,1 km.

4. – LC Lázeňská cesta 11,2 t, úsek od odbočky z hlavní silnice do lázní po napojení na areál dětského domova, délka cca 0,07 km (oprava povrchu v ploše).

Zpracování cenové nabídky:

Uchazeč ocení přiložený slepý rozpočet s výkazem výměr v jednotlivých položkách. Do cen za jednotku budou započítány všechny náklady za ostatní materiál potřebný pro stavbu, dopravu a přesuny, dále pak režie a práce (úkony a náklady) související s provedením a organizací zakázky, jako např. nakládka a vykládka, přesuny mechanizace, prostoje, ošetření (asanace) poškozených stromů a kořenů apod.

Ostatní informace:

Lokality lesních cest a revírů jsou vyznačeny v přiložených mapkách. Při provádění prací je nutné brát v potaz standardní lesní dopravu, a navíc u LC Pramenná a LC Lázeňská cesta provoz zásobování a turistů (je nutné použít dopravní značení a dále časová koordinace provádění prací).

Přílohy:

mapa LS Jeseník s vyznačením jednotlivých revírů
mapa dotčených lesních cest s vyznačením úseků oprav
slepý rozpočet

V Jeseníku dne 25. 6. 2019

Vypracoval: Ing. Matuška Jakub, technický pracovník pro SČ, tel. 724 523 665



Lesy České republiky, s.p. [07]
se sídlem Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové
500 08 Hradec Králové
IČ: 42196451, DIČ: CZ42196451
Krajské ředitelství Šumperk
Potoční 2161/22, 787 01 Šumperk